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. T koBepio and tig avicodmteg [+ 1| > 2, [z — 1] < |z + 1|

. Oewpfiote MV Yy =

Amnelpootikog Aoyiopdg L, yeypepivo eEaunvo 2018-19.

Mp®OTO PUALGOLO CKNGEW®V.

T z+3  (z=1)(z—=3)
712~ 3ot ooz =0

YPOWTE OC SACTNHA 1] ®G EVOOT] SOGTNUATOV TO GOVOAO TOV X Y10 TA. OToio vt €lval
aAnOnc.

AVoTE TIC €E10DCELC COs & = —%, sinx = @, cotx = —1,tanz = —/3.
, . _ 1—tan?(x/2) . . 1 1
. Amodei&te O6tLcos x = TFan?(z/2) KO sinzsiny = 5 cos(z —y) — 5 cos(z +y).
; ; , , . , _ 2z—1 2241
. Bpeite o media opiopov kot T GOVOLN IOV TOV GUVOPTNCEDY § = S5, ¥ = 377,

y = log;yx + 4,y = €2® + 2¢% + 3.

. 'Eoto apdpoi a,b,c pe a # 0. Baoel Tov ypagnuatog e y = 2, mepryplyte né0odo

oyediaong TV YpapHUaTOC TG Y = ax’ + bx + c. Te mowd mepinTtwon sivar 1 cuvapTon
Gvo epaypévn kot o€ Told Tepintmon ival KAt epaypévn oto (—oo, +00); Tlowd givat o
covoro Tipmy tg; (Yrodeln: Ipayte ax? + bx + ¢ = a(z + %)2 + %.) Edwotepa,
oxed180TE TO Yphenua e y = —4x? +4a — 7 kot amd avtd va Stokpivete To medio opiopon
NG GUVAPTNONG, TO GUVOAO TILAV NG, TO SLOCTNLOTO LOVOTOVIOG TNG KOl Te OVTIGTOLYO
GUVOAQ TILAV.

‘Eoto apiBpoia, b, ¢, d pe ¢ # 0. Bdoel tov ypaprpotogmey = %, neplyphyte péBodo oye-

dloong Tov YpopruaTog Mg Yy = Zfﬁiﬁ (Ynodeién: Tpayte zfis = la/ C)(Cztﬁ:lb_(ad/ ) =
%m + 2.) Eldwcotepa, oyed1aote T0 Ypaonpo. g y = %ifi’ Kot o avTo Vo dlo-

Kpivete 10 medio OpIoHOD TNG CLVAPTNGONG, TO GUVOAO TILMY TNG, TO SLOGTILOTO LOVOTOVIOG
TG KOl TO OVTIGTOL(0 GUVOAD TILAV.

1 ; , , . , ,
35471 Bpeite 10 nedio opiopoY, T0 GUVOAO TIMAOV KOL T SLOGTAHATY

povotoviag tng kal oxedldote 1o Ypaonud . Bpeite v avtictpoen cuvdptnon, kabng
K0 T0 Ed10 0PIGHOD, TO GOVOAO TIUAV KOl TO SIUGTALLOTO LOVOTOVIOG TNG KOl GYEAGTE TO
YPaEMuE TG,

Ocwpriote v y = 2 + 4z + 1. Bpeite 10 18810 0p16100, TO GHVOLO TIHMY KOl T0 SIGTNH-
LLOTO LOVOTOVIOG TNG Kot 6Xed1doTe TO Ypaenud tg. Opiletal n avtictpoen cvvdaptnon;
Xwpilovtag 10 medio opiool 6€ SIAGTHUATO LOVOTOVIOG TG CLVAPTNONG, “UolPAcTE” TNV
o€ YVNoimg LOVOTOVEG CLUVAPTNGELS, PPEiTE TIC AVTIOCTPOPES GLVAPTNGELS TOVG, TO. TESID OpL-
GLOD TOVG KOL TO GUVOAQ LDV TOVG KOl 0XeO1AGTE TA YPAPTLOTE TOVG.

Béoel tov ypapnuatov tov y = x%, Yy = ?14’ OYEOIAOTE TO YPOPILATO TOV Y = 4 — ﬁ,

Yy = —ﬁ + 2. An6 ta ypagipato vo dtokpivete ta mtedio oplopon, ta cHVOLN TILDV,

T SLOGTNUATO LOVOTOVIOG KOL TO OVTIGTOLY0 GUVOAD TIUADV.

Bdoel tov ypapnudtov tov y = /x, y = v/, oxedidote ta ypaenuato tov y = v — 1,
y = /3 — z — 1. [Towd givon ta media opiopov kot o cHvora TGOV TOVG;

Tyedidote 610 {810 oy Ta ypagnpate tov y = x2/3, y = 2723,y = 2%/2, y = x73/2,
Yy = x\/ﬁ, y= V2,

Asite TV doxmon 1.4.4 kot oyedidote 10 yphenua ey = /3 cos x + sin .
Bpeite ta nedio opiopol Kot o GOVOAQ TWOV TV Y = Vsinx, y = mﬁ

Svppovrevdpevor tig aoknoelg 3.9.6 kat 3.9.7, oyedidote Ta ypagipoTe Tov y = /x sinz,
o1
y = xsin .



